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Пресконференція щодо тимчасового переміщення Херсонського

національного технічного університету на базу Хмельницького

національного університету

17.05.2022

16 травня 2022 року відбулася пресконференція щодо тимчасового переміщення

Херсонського національного технічного університету у м. Хмельницький.

У пресконференції взяли участь: директор Департаменту освіти і науки Хмельницької

обласної військової адміністрації Дарія Іванівна Басюк; в. о. ректора Херсонського

національного технічного університету Олена Валеріївна Чепелюк, ректор

Хмельницького національного університету Сергій Анатолійович Матюх та представники

засобів масової інформації Хмельниччини.
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Нагадаємо, що після повномасштабного вторгнення російського війська на територію

України Херсон та зокрема Херсонський національний технічний університет опинилися

в епіцентрі воєнних дій. Міністерство освіти і науки України прийняло рішення про

термінову евакуацію університетів Херсонщини на підконтрольну територію.

Херсонський національний технічний університет, який десятиліттями активно

співпрацює із Хмельницьким національним університетом на науковому та освітньому

рівнях, переведено до м. Хмельницький на юридичну адресу нашого університету.

Наразі організовується робота Херсонського національного технічного університету в

аудиторіях 2 поверху корпусу наукової бібліотеки ХНУ. Викладачі проводять онлайн-

заняття, адміністрація налагоджує роботу, проводить наради, готує необхідні документи

на вимоги МОН, планує вступну компанію та розробляє стратегію подальшого розвитку

університету.

Наприкінці зустрічі в.о. ректора Херсонського національного технічного університету

Олена Валеріївна Чепелюк подякувала керівництву Хмельницької обласної військової

адміністрації за допомогу в організації переїзду, ректору Хмельницького національного

університету Сергію Анатолійовичу Матюху за гостинність та активне сприяння

налагодженню повноцінної роботи.

Відділ зв’язків з громадськістю

17.05.2022

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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